

Asesinan a Taquillera y un Locutor en San Miguel

SAN MIGUEL. Una taquillera de cine y un locutor de radio fueron ultimados a balazos en esta ciudad. Ella fue asesinada dentro del Cine Mundial, donde trabajaba y el segundo, en una calle de la Lotificación "Jardines de

Bolonia", de esta ciudad. Respecto al primer caso, las autoridades judiciales informaron que la víctima era María Zolla Ulloa Alvarado, de 18 años, originaria de San Vicente y residente en la casa 702 de la avenida "José Simeón

Cañas", de esta localidad. El administrador del Cine Mundial dijo que María Zolla trabajaba como taquillera los días lunes, dado que ese día le tocaba libre al taquillero titular.

Los disparos que terminaron con la vida de María Zolla los oyeron como a las 6.05 de la tarde. Nadie habló de haber visto al hechor o hechore, según los datos.

En cuanto al segundo hecho, las autoridades judiciales han informado que la víctima era José Raúl Morales Olivares, de 42 años, ex-secretario del Juzgado de Tránsito y últimamente laborando como locutor de Radio Chaparrastique. Fue abatido a tiros a las 6:30 de la mañana

—Favor pase a la página 22.

ERP Niega Asesinato de 34 Personas en Sta. Ana

Una voz masculina que se identificó como vocero del clandestino ERP dijo mediante llamada telefónica a este Diario, que ellos no son los responsables de la muerte de varias personas cuyos cadáveres han aparecido degollados en Santa Ana.

Dijo el vocero que enfáticamente negaba la muerte de 34 personas encontradas sin cabeza en la ciudad occidental de Chalchuapa, departamento de Santa Ana.

La misma persona acusó de esos crímenes a los que él calificó como miembros de bandas entre ellos el Escuadrón "Maximiliano H. Martínez", Escuadrón de la Muerte, Mano Blanca, Unión Guerrera Blanca y otros.

El desconocido dijo que ayer mismo habían captu-

rado a dos miembros de uno de esos escuadrones y que después de haberlos interrogado les dieron muerte en el barrio San Jacinto Aseguró que los dos cadáveres aparecerán este día pero no dijeron dónde.

Como se sabe, en los últimos días han aparecido varios cadáveres sin cabeza en la zona occidental, especialmente en la jurisdicción de Santa Ana.

Por su parte, el Escuadrón "Maximiliano H. Martínez", que de acuerdo a los datos es el más activo, ha hablado varias veces vía telefónica y dicho que están dispuestos a terminar con la delincuencia en nuestro país, así como con los terroristas que se han dedicado a la destrucción de las fuentes de trabajo.

Caso del Matazano

Usuarios se Quejan del Traslado a Col. Atonal

Las familias que corren peligro en el Reparto El Matazano N° 3, por los desprendimientos de tierra en ese lugar, advierten el traslado a otro sitio por parte del FSV.

Argumentan los afectados que han sido trasladados a la Colonia Atonal, situada contiguo a la Colonia Amatepec y a orillas del río Acelhuate, que dicho lugar es insalubre.

Hace algunas semanas se informó a EL DIARIO DE HOY que existe grave peligro para las familias que habitan a la orilla de un precipicio en el Reparto El Matazano N° 3, porque los desprendimientos de tierra son continuos y las casas pueden caer al abismo.

El Fondo Social para la Vivienda ha logrado el traslado de algunas familias para la colonia Atonal, pero éstas advierten tal disposición porque las aguas de ese río, emanan olores fétidos y temen contraer enfermedades peligrosas, especialmente los niños.

Los afectados dijeron que son como 20 familias que habitan en la Avenida La Mollenda, y pasaje Los Izotes, del Matazano. En dicho abismo inmediato al lugar, cayeron dos niños, y perecieron.

Una de las familias afectadas agregó que fue trasladada por el FSV a la colonia Atonal, edificio N° 25, tipo Octuplex. "Tenemos a pocos metros de distancia el río Acelhuate, del cual sale un olor fétido que no permite habitar allí. Nos pasamos para no correr el peligro de la otra colonia donde vivíamos,

pero la situación es peor, por el mal olor que expelen las aguas del río. No se puede vivir en ese ambiente. A la hora de tomar los alimentos no se puede, por el "tufo" insoportable, del río. Solicito al Fondo que nos ubique en otro sitio de la ciudad, porque aquí corren peligro mis niños de contraer una enfermedad peligrosa", manifestó una ama de casa.

Dijeron que la solución del FSV es bien intencionada, pero el traslado debería ser a otro lugar, no a la colonia Atonal, pues no se puede vivir allí ni un día, por la insalubridad del sitio.

Conferencia hoy en la Cámara de Comercio

De la Cámara de Comercio hemos recibido el comunicado que dice:

"El Comité de Comercio de la CÁMARA DE COMERCIO E INDUSTRIA DE EL SALVADOR, considerando que en épocas de crisis como la que actualmente vivimos es cuando más se necesita trabajar eficientemente hacia metas significativas y estar preparados para hacerle frente a diversos problemas en una forma madura, realista y responsable, ha girado invitación a todos sus asociados para este día, 26 de agosto, de 5:00 a 6:00 p.m., para Conferencia denominada a "HACIENDO FRENTE AL CAMBIO".

"El Orador invitado será el Sr. George Teague, Presidente de "Dinámica del Desarrollo" y representante para Centro América, del Success Motivation Institue e Inc. (S.M.I.): la cual se llevará a cabo en el auditorio de la Cámara de Comercio.

"Por la calidad del Orador y la importancia del tema, se espera una notable concurrencia".



OTRO ATENTADO.— Cuantiosos fueron los daños ocasionados por una bomba terrorista colocada contra una agencia de Tropigas, en 8ª Avenida Sur y 2ª Calle Oriente, de esta capital.

Piden Aumento de Ayuda Militar a El Salvador

Un aumento en la ayuda militar estadounidense a El Salvador ha pedido el Gobierno del Presidente Ronald Reagan al Comité Mundial en Pro de la Democracia en El Salvador, informan miembros de esa organización en visita a nuestro país.

Ese comité, de acuerdo a los informes, está compuesto por profesionales, industriales, estudiantes universitarios anticomunistas y dispuestos a "trabajar en cualquier parte donde la amenaza del comunismo deba ser detenida", según dice uno de los representantes.

Señalaron que organizarán manifestaciones entre distintos sectores con el fin de lograr sus objetivos. Esa será una forma de presionar al gobierno norteamericano para que aumente la ayuda militar a El Salvador, pues tienen entendido que los subversivos han continuado recibiendo pertrechos militares, informan.

Ese Comité también pretende contrarrestar la campaña de desprestigio

que "los enemigos de la democracia han emprendido contra este país en todo el mundo, especialmente Norte América y Europa", apuntaron, y añaden que "poderosos intereses internacionales se mueven para dar al mundo una imagen distorsionada

de la situación en que está enfrascada la Junta Cívico-Militar que transitoriamente rige a esta Nación".

El comité también denuncia "a la Unión Soviética y sus sub-sirvientes

—Favor pase a la página 49.

A Garrotazos Asesinan a Farmacéutico en Sta. Ana

SANTA ANA.—El doctor en Química y Farmacia, José Trinidad Figueroa, de 80 años, fue asesinado a garrotazos por desconocidos, en su residencia, en el barrio Nuevo, de esta ciudad.

El crimen fue cometido posiblemente anteayer en la mañana, según apreciaciones de las autoridades, ya que el cuerpo de la víctima tenía rigidez cuando fue encontrado.

El anciano residía en la 23ª Calle Poniente, entre 12ª y 14ª Avenida Sur, donde vivía solo, según informaron vecinos del lugar.

El cadáver tenía destrozada la cabeza. Se pre-

sume que fue golpeado con arma contundente (garrote).

SANTA ANA.—El Km. 82, entre Chalchuapa y Atiquizaya, fueron encontrados ayer, los cadáveres de Rafael Mena, de 25 años; Juan Francisco Enriquez Rivas, de 18 y un desconocido.

El tercer cadáver vestía pantalón verde, camisa beige, calcetines ocres, sin zapatos. Tenía unos 25 años.

Los tres tenían los rostros destrozados a balazos. Estaban tirados a la orilla de la carretera, en el lugar conocido como Barranca Honda.

Señoras Quéjense de la Cruz Roja Internacional

Alrededor de diez señoras que dijeron ser miembros del Comité de Madres de Reos y Desaparecidos, criticaron al Comité Internacional de la Cruz Roja "por la poca colaboración que les da".

Las señoras convocaron a una reunión informativa en las oficinas del Arzobispado de San Salvador donde criticaron al mencionado Comité Internacional y a la Junta de Gobierno.

Algunas de las señoras dijeron que familiares suyos habían desaparecido y tenían evidencias que estaban detenidos.

Una de las señoras dijo que su hijo Fedor Stanley Menjivar Osegueda fue capturado el viernes 14 a eso de las 14 horas en su casa de la colonia La Providencia, después de ser

cateada. Añadió que se llevaron también a la esposa de éste y a otra señora. Estas últimas fueron identificadas como Ana Isabel Menjivar y Marta Reyes.

Aun cuando las señoras dijeron que el comité de madres estaba compuesto por más de trescientas personas, no mostraron evidencia de lo que afirmaban.

Otra de las señoras acusó a los periodistas salvadoreños de estar al servicio de la Fuerza Armada y del gobierno pero tampoco mostró ninguna evidencia del por qué decía eso, ni mencionó las publicaciones que en forma gratis se han hecho en los medios y por las cuales los reos han expuesto sus quejas y su situación.

Por otra parte, la misma —Favor pase a la página 22.



CRITICAN A CRUZ ROJA.— Unas señoras que dijeron ser del Comité de madres de reos y desaparecidos criticaron al Comité Internacional de la Cruz Roja "por la poca colaboración que éste les brinda". En varias ocasiones esa entidad internacional ha dicho que es neutral y su labor es puramente humanitaria. Las señoras criticaron también al Gobierno.